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Entwurfsplanung Dezember 2017

Schwäbisch Hall, den 20. Dezember 2017

DHHN12 (GBH130)

Gauß-Krüger

0591024 02 E STR
04_100

LPN Wert

Zo / He

Köh

Stadt Schwäbisch Hall

Fachbereich Planen und Bauen

Gymnasiumstraße 4

74523 Schwäbisch Hall

Straßenerneuerung

Fritz-Franck-Weg

Lageplan

Verkehrsanlage

b:\projekte\0591\0591024\04_CAD\04_Layout\0591024_02_E_STR_04_100 LPN.dwg

0         2.5        5.0       7.5        10m

Maßstab 1:250

gepl. Fahrbahn (Asphaltbauweise)

Zeichenerklärung:

gepl. Parkanlagen (Pflasterbauweise)

gepl. Gehweg (Asphaltbauweise)

gepl. Grünfläche

gepl. Bord mit Anschlagshöhe [cm]

und Bordabsenkung

RB +3HB +12

best. / gepl. / entf. Baum

Zufahrt / Zugang

Kataster:

1751/4

Flurstücksgrenze mit Grenzpunkt und Flurstücknummer

Fremdplanung

gepl. Nebenwege und Zufahrten (Asphaltbauweise)

best. / gepl. / entf. Lichtmast

Parkplatz mit Ladesäule

für E-Fahrzeuge

Angleichung

57.604 m

Fahrbahnquerneigung

+1.650 %

35.386 m

h TS = 273.999
T = 20.000

-2.000 %

H = 1095.890 m
km = 0+293.389

f = 0.183

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von Gefälle (-)

und Steigung (+) in Prozent, Länge der Gefälle- /

Steigungsstrecke, Halbmesser, Tangentenlänge,

Stichmaß und Stationierung

Hochpunkt / Tiefpunkt

gepl. Entwässerungsrinne

Straßenablauf 50/50 cm

Zeichenerklärung Entwässerung:

best. gepl. entf.

gepl. Straßenablauf mit Anschlussleitung (DN 160 PP)

und Drainageleitung (DN 100 PVC)

DN 160 PP

DN 100 PVC

best. Straßenablauf mit best. Anschlussleitung


